

नव्या क्लब सदस्यों ने नववर्ष पर लिया गौ सेवा का संकल्प

कोटा, (निसं)। नव्या क्लब सदस्यों ने राजस्थानी मेले की थीम पर नववर्ष मनाया। क्लब की संस्थापक अध्यक्ष आशिता माहेश्वरी ने बताया कि जब सभी सदस्य पारंपरिक राजस्थानी वेशभूषा में कार्यक्रम में आए तो ऐसा लगा कि रंग बिरंगे राजस्थान की छटा एक जगह ही ऊभर आई हो। क्लब कि अध्यक्ष पूजा गुप्ता, उपाध्यक्ष शानु जांगटिया एवं कांता फलोड ने सभी सदस्यों का तिलक लगाकर एवं नववर्ष का उपहार देकर स्वागत किया, नववर्ष के उपहार में सभी सदस्यों को पारंपरिक खेलों से संबंधित कंचे, गद्दे, चिरमिया, लट्टू, पुपाडी, चूरन की खट्टी मीठी गोली, नारंगी की गोलियां, इमली, रेवड़ी, मूंगफली, पाँपकोरन का पैकेट बनाकर दिया गया जिनको देखकर काफी सदस्य भावुक हो गए और उनकी वचन की यादें ताजा हो गईं। इसके पश्चात महिला उद्योइन वकील कल्पना शर्मा ने फीता काटकर मेले का विधिवत उद्घाटन किया। कार्यक्रम में निर्णायक की भूमिका नीता डांगी और ज्योति शर्मा ने अदा की कार्यक्रम की पूरी थीम राजस्थानी मेले पर रखी गई, जिसमें 50 प्रोजेक्ट डायरेक्टर बनाए गए और उन सभी ने मिलकर सदस्यों को परंपरागत खेल खिलाएं और विजेता सदस्यों को गिफ्ट वाउचर प्रदान किये।

मैं नहीं तुम की भावना को साकार करें सभी स्वयंसेवक ये : डॉ. यादव

बूंदी। राजकीय महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना के सात दिवसीय विशेष शिविर का उद्घाटन करते हुए प्राचार्य डॉ. अनीता यादव ने कहा कि सभी स्वयंसेवकों को मैं नहीं तुम कि भावना को साकार करना चाहिए। एनएसएस के सात दिवसीय विशेष शिविर के उद्घाटन व स्वामी विवेकानंद जयंती महोत्सव पर "चरित्रवान युवा शक्ति संकल्प से बनेगा विकसित भारत" विषयक पर स्मृति व्याख्यान माला प्राचार्य डॉ. अनीता यादव की अध्यक्षता और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के जिला प्रचारक गुमान सिंह के मुख्यातिथ्य में आयोजित की गई। इस दौरान मुख्य वक्ता के रूप में व्याख्याता लोकेश शर्मा व एनएसएस के जिला समन्वयक डॉ. आशुतोष बिरला मंचासीन रहे। जिला प्रचारक गुमान सिंह ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन दर्शन पर प्रकाश डालते हुए

कोटा में जॉब फेयर-2025 के लिए माॅक इंटरव्यू हुए

कोटा, (निसं)। राजकीय महाविद्यालय, कोटा में राज्य सरकार के निर्देशानुसार संभाग स्तरीय रोजगार मेले का आयोजन 28 जनवरी 2025 को किया जा रहा है। इस जॉब फेयर-2025 में संभाग के कोटा, बूंदी, बारां, झालावाड़ जिले के सभी सरकारी महाविद्यालयों के छात्र-छात्रा भाले लगे सकेंगे। रोजगार मेला-2025 को संयोजक प्रो. सुमन शर्मा ने बताया कि बैंकिंग, फार्मिंस, एग्रीकल्चर, बायोटेक, केमिकल एवं इंडस्ट्री सेक्टर से संबंधित कंपनियों को आमंत्रित किया गया है। संभाग के सभी महाविद्यालयों

राजकीय महाविद्यालय, कोटा में राज्य सरकार के निर्देशानुसार संभाग स्तरीय रोजगार मेले का आयोजन 28 जनवरी 2025 को किया जा रहा है

को जॉब फेयर की सूचना भेज दी गई है। सोमवार को राजकीय महाविद्यालय में रोजगार मेले में भाग लेने के इच्छुक छात्र-छात्राओं के लिए माॅक इंटरव्यू का

आयोजन किया गया। प्राचार्य प्रो. प्रतिमा श्रीवास्तव ने छात्र-छात्राओं को इंटरव्यू से संबंधित विभिन्न पहलुओं पर प्रकाश डाला एवं महाविद्यालय से अधिकाधिक छात्र-छात्राओं को रोजगार प्राप्त करने हेतु प्रेरित किया। माॅक इंटरव्यू शुभ प्लेसमेंट के एच.आर. दीपक मेहता द्वारा लिया गया। इस अवसर पर उन्होंने छात्र-छात्राओं को साक्षात्कार हेतु अच्छे प्रेजेंटेशन एवं आत्मविश्वास को बनाए रखने पर बल दिया। उन्होंने कहा कि इंटरव्यू आपके इंटेलिजेंस, नॉलेज, स्किल एवं संपूर्ण पर्सनैलिटी का परीक्षण है। मेहता ने

उपस्थित छात्र-छात्राओं के इंटरव्यू से संबंधित प्रश्नों का समाधान कर आवश्यक सुझाव दिए। माॅक इंटरव्यू कार्यक्रम का संचालन डॉ. रीना कुमारी ने किया। जॉब फेयर आयोजन समिति के सदस्य प्रो. उत्तरा चंद्रावत, प्रो. कुसुम डंग, प्रो. एच.एस. गोस्वामी, डॉ. मंजू शर्मा, डॉ. जितेंद्र वर्मा, डॉ. राम विलास शर्मा, डॉ. राजेंद्र सिंह राजावत, डॉ. योगेश टेलर, डॉ. रामलक्ष्मण सैनी ने उपस्थित विद्यार्थियों को जॉब फेयर संबंधी विभिन्न जानकारी एवं साथ लाने वाले दस्तावेजों तथा इंटरव्यू की संपूर्ण प्रक्रिया से अवगत कराया।

पांच हजार का इनामी आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निसं)। मोड़क पुलिस टीम ने कार्यवाही करते हुए 12 माह से फरार चल रहे 5 हजार के इनामी आरोपी को जिला पलवल हरियाणा से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। कोटा ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि पीपल्दा निवासी राकेश कुमार ने 8 फरवरी 2024 को मोड़क थाने में रिपोर्ट दी थी। रिपोर्ट में कहा था कि वह पेट्रोल पंप पर काम करता है। पेट्रोल पंप पर एक कार सफेद रंग की बिना नंबर की झालवाड़ की तरफ आई जिसमें बैठे लोगों ने 4500 रुपये का पेट्रोल भरवाया और रुपये ना देकर गाड़ी चढ़ाने की धमकी देकर फरार हो गये। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि फरियारी राकेश कुमार की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए रामगंजमण्डी

पुलिस उपअधीक्षक घनश्याम मीणा के सुपरविजन में मोड़क थानाधिकारी उत्तम सिंह के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि टीम को मामले में चाँडित चल रहे आरोपी को लोकेशन जिला पलवल हरियाणा में होने की सूचना मिली, जिस पर टीम को मौके पर रवाना किया गया। टीम ने कार्यवाही करते हुए ग्राम उटावड़ जिला पलवल हरियाणा

निवासी आमिर सोहेल (25) को उसके घर से दस्तावाब कर गिरफ्तार किया।

खोया-पाया

सोनाली बंसल पुत्री घनश्याम दास मकान नंबर 974 महावीर नगर द्वितीय का आवंटन पत्र बजरंग नगर में कहीं पर खो गया है, किसी को मिलने पर सूचित करें।

कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
क्रमांक-310 नाम हस्तान्तरण चाहने बाबत आम सूचना दिनांक 10.1.2025
नगर विकास न्यास कोटा की राणपुर आवासीय योजना के भूखण्ड/आवास संख्या 263 का आवंटन/हस्तान्तरण न्यास के पत्र दिनांक 22.12.2010 को श्री भगवती प्रसाद पुत्र श्री देवीलाल को किया गया था। आवंटनी श्री भगवती प्रसाद पुत्र श्री देवीलाल द्वारा उक्त भूखण्ड का जर्न मुखात्मा श्री मुकुट बिहारी शर्मा पुत्र श्री रामप्रसाद शर्मा द्वारा रज. विक्रय पत्र दिनांक 29.09.2011 को श्री कन्हैया लाल सोनी पुत्र स्व. श्री बैरूलाल सोनी को विक्रय कर दिया गया है। क्रेता द्वारा उक्त भूखण्ड/आवास का अपने नामहस्तान्तरण करने हेतु आवंटन प्रस्तुत किया गया है।
अतः जैयें आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण की स्वीकृति देने में किसी को भी कोई ऐतराज हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस के अन्दर अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर दें, अन्यथा मियाद गुजरने के पश्चात उक्त भूखण्ड/आवास संख्या 263 योजना राणपुर आवासीय का नाम हस्तान्तरण श्री कन्हैया लाल सोनी पुत्र स्व. श्री बैरूलाल सोनी के नाम स्वीकृति जारी कर दी जावेगी।
उप सचिव, कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

जन-सूचना
खनन पट्टा संख्या 11/2023 ग्रेनाईट एण्ड मेसेरीन स्टोन क्षेत्रफल 2.4675 हेक्टेयर निकट ग्राम गदिया महेश तहसील अकलेरा जिला झालावाड़ (राज.) में खनन पट्टाधारी श्रीमती उर्मिला पाटीदार पत्नी श्री चेतन पाटीदार निवासी, 08 सुभाष कॉलोनी, झालावाड़ (राज.) के पक्ष में राज्य स्तरीय पर्यावरण स्वीकृति पत्र संख्या F(4)/SE/IAA/SEAC-Raj/Sect/Project/Cat.B2 (0455)/2023-24 दिनांक 30.09.2024 को जपपुर से पर्यावरण स्वीकृति जारी की गई है। सर्वसाधारण सूचित होने।
खनन पट्टाधारी - उर्मिला पाटीदार पत्नी श्री चेतन पाटीदार निवासी 08 सुभाष कॉलोनी झालावाड़ (राज.)

कार्यालय कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
क्रमांक-एफ-15/क.मु.रू./2025/855 विज्ञापित दिनांक-13.1.2025
सर्वे साधारण को जर्न विज्ञापित सूचित किया जाता है कि ग्राम नाना योजना "जी.एम.ए. टाउनशिप"खसरा नं. 494 में स्थित भूखंड संख्या 290 के नाम हस्तान्तरण करने हेतु न्यास कार्यालय में श्रीमती विलाशा सुमन पत्नी श्री ब्रिजेश कुमार निवासी मकान नं. ए-6 पार्वतीपुरम कुन्दाड़ी कोटा राजस्थान द्वारा ऑनलाईन आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है। उक्त भूखंड का पट्टा क्रमांक 191 दिनांक 16.05.2013 से श्री राजेन्द्र कुमार अग्रवाल पुत्र श्री बृजगोपाल अग्रवाल के पक्ष में जारी किया गया था। पट्टेधारी द्वारा उक्त भूखंड का बेचान जर्न मुखात्मा आम श्री श्रीमती विलाशा सुमन पत्नी श्री अणु कुमार सिंघल द्वारा जर्न रजि. विक्रय पत्र दिनांक 15.12.2004 से श्रीमती विलाशा सुमन पत्नी श्री ब्रिजेश कुमार को कर दिया गया है।
अतः श्रीमती विलाशा सुमन पत्नी श्री ब्रिजेश कुमार के नाम हस्तान्तरण जारी किये जाने में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अन्दर 7 योम कार्यालय में उपस्थित होकर अथवा लिखित में अधोहस्ताक्षरकर्ता को प्रस्तुत करें। मियाद गुजर जाने के बाद आपत्ति मान्य नहीं होगी।
उपायुक्त कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
क्रमांक-एफ11 विक्रय/2024-25/484 दिनांक-9.1.25
नाम हस्तान्तरण चाहने बाबत आम सूचना
नगर विकास न्यास कोटा द्वारा भूखंड संख्या 535 मुकुन्दटा विहार आवासीय योजना में आवंटन पत्र क्रमांक 393 दिनांक 04.11.2015 को श्री चन्द्रकान्त पुत्र श्री श्रवण के नाम आवंटन किया गया था। श्री चन्द्रकान्त पुत्र श्री श्रवण द्वारा उक्त भूखंड का जर्न मुखात्मा श्री अनुराज पुत्र स्व. श्री जय हिन्द जैन द्वारा जर्न रजिस्टर्ड विक्रय पत्र दिनांक 07.11.2024 को श्री सीताराम कपड़ू पुत्र श्री भवानी लाल कपड़ू को विक्रय कर दिया गया है। अतः श्री सीताराम कपड़ू पुत्र श्री भवानी लाल कपड़ू द्वारा उक्त आवास का स्वामित्व अपने नाम से नामहस्तान्तरण करने हेतु न्यास में आवेदन प्रस्तुत किया गया है।
अतः जैयें आम सूचित किया जाता है कि यदि इस नाम हस्तान्तरण की स्वीकृति देने में किसी को भी कोई ऐतराज हो तो विज्ञापित जारी होने के 7 दिवस के अन्दर अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर दें, अन्यथा मियाद गुजरने के पश्चात उक्त भूखंड संख्या 535 मुकुन्द विहार आवासीय योजना का नाम हस्तान्तरण श्री सीताराम कपड़ू पुत्र श्री भवानी लाल कपड़ू के नाम स्वीकृति जारी कर दी जावेगी।
उपसचिव कोटा विकास प्राधिकरण कोटा

'स्वामी विवेकानंद के विचार आधुनिक युग में भी युवाओं की प्रेरणा के स्रोत'

बूंदी। नेहरू युवा केंद्र, युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय, भारत सरकार के तत्वावधान में स्वामी विवेकानंद जयंती पर राष्ट्र निर्माण में विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। युवा सशक्तिकरण विषय पर आयोजित विचार गोष्ठी की अध्यक्षता राजकीय महाविद्यालय के आचार्य डॉ. संजय भल्ला ने की तथा वक्ता के रूप में सहायक आचार्य कृष्ण कांत राठौर और आईएफडब्ल्यूके के जिलाध्यक्ष कमलेश शर्मा तथा फिटनेस आइकन शक्ति तोषनीवाल मंचासीन रहे। छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए डॉ. संजय भल्ला ने विवेकानंद के आदर्श वाक्य उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक लक्ष्य की प्राप्ति ना हो जाए की

व्याख्या करते हुए युवाओं को आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया और कहा कि जब लक्ष्य स्पष्ट और इच्छा शक्ति प्रबल हो तो कभी भी कोई बाधा रास्ता नहीं रोक सकता। वर्तमान समय में विवेकानंद के विचारों की प्रासंगिकता पर बोलते हुए सहायक आचार्य कृष्ण कांत राठौर ने कहा कि यदि युवा स्वामी जी के बताए मार्ग पर चलें तो न केवल अपना जीवन संवार सकते हैं, बल्कि राष्ट्र निर्माण में भी महत्वपूर्ण योगदान दे सकते हैं। स्वामी विवेकानंद के विचारों में आत्मनिर्भरता, शिक्षा का महत्व, आध्यात्मिकता, मानवता और सभी धर्मों की एकता का संदेश है।

'युवा नई उर्जा के साथ समाज उत्थान के नये संकल्प लें'

कोटा, (निसं)। आज की युवा शक्ति वादसअप से दूरी बनाकर अपने 'स्व' को पहचानें। युवा वर्ग अपने भीतर नई उर्जा के साथ नये संकल्प की शक्ति पैदा करें। हम समाज में क्या अच्छा कर सकते हैं, इस पर निरंतर विचार-मंथन करें। समाजों में पद और प्रतिष्ठा की लड़ाई को छोड़कर सकारात्मक सोच के साथ रचनात्मक कार्य करने की दूरगामी योजना बनाइयें। श्री मेडतवाल नवयुवक संघ, ब्यारवा के स्वर्णिम महोत्सव में मुख्य वक्ता आरएसएस के मध्य भारत प्रांत कार्यवाह हेमंत सेठिया ने यह बात कही।

उन्होंने कहा कि आज के युवाओं में उद्यम, साहस, धैर्य, बुद्धि, पराक्रम व संकल्प शक्ति यह 6 गुण होने चाहिये। जिनमें संकल्प करने की शक्ति होती है, उनको ईश्वर भी मदद करते हैं। 'स्व' को जानने के लिये पुरखों ने जो अच्छा किया, उसे समझें। आज के युवा उच्च शिक्षित हैं। विज्ञान एवं तकनीक का उपयोग कर उससे परिवार, समाज और राष्ट्र के विकास को आगे बढ़ायें। एपीजे कलाम कहते थे, सपनें वो हैं जो हमें सोने नहीं देते। अपने सपनों को सच करने के लिये, अच्छे कॅरियर, व्यापार या उद्यम के लिये अपने भीतर

साहस पैदा करें। मेडतवाल समाज अपनी पंचोतरा राशि को समाज उत्थान के कार्यों में लगायें। समाज के युवाओं को शिक्षा व रोजगार के बेहतर अवसर बताने के लिये जगह-जगह सेमिनार करें। समाज की पंचायतों में मातृशक्ति सम्मेलन कर उनको सशक्त बनाइयें। विशिष्ट अतिथि मध्यप्रदेश सरकार के मंत्री नारायण सिंह पंवार ने कहा कि प्रयाग महाकुम्भ के अवसर पर गंगा को शुद्ध रखने के लिये मग्न से कपड़े से निर्मित 25 लाख खाली थैले भेजे गये हैं। ताकि गंगा दूषित न हो।

योग और भक्ति का संगम एक से, पोस्टर का हुआ विमोचन

कोटा, (निसं)। शिक्षानगरी कोटा में योग और भक्ति का अनूठे संगम योगात्मन का आयोजन आगामी एक व दो फरवरी को सिटी पार्क में आयोजित होने जा रहा है। कार्यक्रम की विधिवत लॉन्चिंग सिटी पार्क में समारोहपूर्वक की गई। योग आत्मन कार्यक्रम संयोजक भार्गवी राठी एवं योगाचार्य भुवन मलिक ने बताया कि कार्यक्रम की लॉन्चिंग के पोस्टर का विमोचन कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर

अनिल कुमार सिंघल, मेडिकल कॉलेज प्राचार्य संगीता सक्सेना, हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. साकेत गोयल, डॉ. संजीव सक्सेना द्वारा किया गया। इस अवसर पर योगाचार्य भुवन मलिक ने गिटार पर ओम नमः शिवाय भक्तिगीत की शानदार प्रस्तुति दी। इस अवसर पर योगाचार्य भुवन मलिक ने कहा कि एक व दो फरवरी को योगासन, प्राणायाम व भक्ति योग का संगम होगा, जिसमें जीवन को सकारात्मक सोच के साथ जीने की

कला सिखाई जाएगी। योगात्मन से अर्जित आय को जरूरतमंदों व बेजुबानों की मदद की जाएगी। वाईआई चैयर ध्रुवी ने सभी का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर कोटा दक्षिण विधायक संदीप शर्मा ने कहा कि आज की भागती दौड़ती जिंदगी में लोगों के लिए योग आत्मन का यह आयोजन काफी उपयोगी साबित होगा। अतिरिक्त जिला कलेक्टर अनिल कुमार सिंघल ने कहा कि योग जीवन को सरल बनाकर खुद से खुद का

जुड़ाव करता है। योग को भारतीय परंपरा में ऋषि मुनियों ने अलग-अलग तरीके से प्रस्तुत किया है। हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. साकेत गोयल ने कहा कि संगीत मन की शक्ति का जरिया होता है, योग एकमात्र शरीर का साधन है, यह हमें खुशनुमा जीवन देता है, जिससे हमें सकारात्मक ऊर्जा मिलती है। मेडिकल कॉलेज की प्राचार्य संगीता सक्सेना ने कहा कि योग के माध्यम से शरीर को स्वस्थ और मन को खुश रखा जा सकता है।

आमजन को योग से जुड़ना चाहिए। इस अवसर पर पत्रकारों से बातचीत करते हुए योगाचार्य भुवन मलिक ने बताया कि योग आत्मन में एक व दो फरवरी को सुबह सात से नौ बजे तक भक्ति गीतों के बीच योग सत्र, माईड फुलनेस तकनीक, मंडला, पार्टनर योग का अभ्यास कराया जाएगा। उन्होंने बताया कि इस आयोजन के लिए एक से डेढ़ हजार लोगों को जोड़ने का लक्ष्य रखा है।

तेजी से आगे बढ़ाएं अपने मार्केट रिटर्न को

एलआईसी इंडेक्स प्लस
UIN: 512L354V01 | Plan No.: 873

ऑनलाइन भी उपलब्ध

मार्केट रिटर्न के साथ जीवन सुरक्षा का लाभ

एक नॉन - पार, लिंक्ड, जीवन, व्यक्तिगत, बचत योजना

- मात्र ₹2,500/- के मासिक प्रीमियम से शुरूआत कीजिए
- दो फंड्स में से चुनिए - निफ्टी 50 (फ्लैक्सी स्मार्ट ग्रोथ फंड) या निफ्टी 100 (फ्लैक्सी ग्रोथ फंड) के चुनिंदा स्टॉक्स में 100% तक निवेश
- गारंटीड एडीशनस के साथ*

अधिक जानकारी के लिए आप अपने बीमा एजेंट/नजदीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें या आपके शहर का नाम 56767474 पर एसएमएस करें

आम जनता को एलआईसी के बारे में अधिक जानकारी के लिए निम्नलिखित संख्याओं पर कॉल करें: 8976862090

LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512

श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री

श्री भजनलाल शर्मा
माननीय मुख्यमंत्री

उड़ने दो परिंदों को आजादी से बचाओ इन्हें मांझे से

प्रातः 6 से 8 व सायं 5 से 7 बजे के बीच में पतंग न उड़ाएं

चाइनीज / धातु से बने मांझे का पतंगबाजी में उपयोग नहीं करें

पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग, राजस्थान